

Erratum.—Page 187,—9ième ligne,—lire 1815 au lieu
de 1875.